



Primăria Municipiului Sfântu Gheorghe

Nr. 61689/2013

EXPUNERE DE MOTIVE
la proiectul de hotărâre privind interzicerea circulației vehiculelor cu tracțiune animală pe raza Municipiului Sfântu Gheorghe

În cursul lunii noiembrie anul 2009, a fost adoptată H.C.L. nr. 263/2009 privind circulația pe teritoriul Municipiului Sfântu Gheorghe a vehiculelor cu tracțiune animală, a mașinilor și utilajelor autopropulsate utilizate în lucrări de construcții, agricole și forestiere care reglementează accesul, circulația, intervalele orare și traseele pe care se pot deplasa aceste categorii de vehicule.

De la intrarea în vigoare a prevederilor acestei hotărâri și până în prezent, lucrătorii Poliției Locale a Municipiului Sfântu Gheorghe au efectuat activități de control privind aplicarea și respectarea dispozițiilor acestui act normativ.

Astfel, pe parcursul anilor 2010, 2011, 2012 și 2013 lucrătorii din cadrul Poliției Locale a Municipiului Sfântu Gheorghe au aplicat un număr de 659 de sancțiuni contravenționale din care 554 de amenzi și 105 de avertismente scrise pentru nerespectarea H.C.L. nr. 263/2009.

De menționat, de asemenea, că cea mai mare parte a proprietarilor de vehicule cu tracțiune animală care sunt sancționați contravențional cu amendă, nu plătesc aceste amenzi, grevând în acest fel bugetul Municipiului Sfântu Gheorghe.

Analizând amploarea acestui fenomen contravențional favorizat de încălcarea prevederilor H.C.L. nr. 263/2009, în special nerespectarea traseelor de deplasare a vehiculelor cu tracțiune animală, constatăm o gravă încălcare a normelor de conviețuire socială la nivelul Municipiului Sfântu Gheorghe, aplicarea sancțiunilor contravenționale prevăzute la acest moment în acest act normativ nu și-au atins scopul preventiv și educativ, astfel încât, apreciez ca fiind necesar și oportun impunerea unor reglementări mai restrictive și mai eficiente pentru stoparea acestei stări de fapt.

Având în vedere considerentele enumerate mai sus, propun spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre privind interzicerea circulației vehiculelor cu tracțiune animală pe raza Municipiului Sfântu Gheorghe.

PRIMAR
Antal Árpád-András

